

Corrigenda**Permutation Patterns and the Phototrans positions of 2-Cyanopyrroles**

By JOHN BARLTROP, A. COLIN DAY, PETER D. MOXON, and ROBERT R. WARD

J.C.S. Chem. Comm., 1975, 786.

The name of the last author should read ROBERT W. WARD.

**Stereochemical Non-rigidity of a Metal Polyhedron; Fourier Transform Platinum-195
Nuclear Magnetic Resonance Spectra of $[\text{Pt}_n(\text{Co})_{2n}]^{2-}$ ($n = 3, 6, \text{ or } 9$)**

By CHARLES BROWN, BRIAN T. HEATON, PAOLO CHINI, ALESSANDRO FUMAGALLI, and GIULIANO LONGONI

J.C.S. Chem. Comm., 1977, 309.On p. 309, formula at end of title should read $[\text{Pt}_n(\text{CO})_{2n}]^{2-}$ ($n = 3, 6, \text{ or } 9$).

On p. 309, the name of the third author should read PAOLO CHINI.

On p. 310, l.h.s., line 26, formula should read: $[\text{Pt}_6(\text{CO})_{12}]^{2-}$.